



## **В связи с распространением заявления В. Дмитриева следственное управление разъясняет**

Рядом средств массовой информации опубликовано высказанное Владимиром Дмитриевым заявление о совершении им в 2008 году убийства Веры Галаевой, за которое отбывает наказание, по его мнению, непричастный к преступлению Сергей Тимохин. В целях доведения до общественности объективных сведений следственное управление СК России по Саратовской области полагает необходимым предоставить разъяснения и достоверную информацию по указанному делу. В 2008 году в ходе предварительного и судебного следствия по факту убийства Веры Галаевой было установлено, что Тимохин С. 26 октября, находясь в квартире дома по улице Советской города Саратова на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к сожительнице нанес ей побои и несколько ударов ножом, в результате чего последняя скончалась на месте происшествия. После чего Тимохин С. предложил Тимохину А. вывезти тело с места преступления и утопить в реке, на что последний ответил согласием. В марте 2009 года на основании собранных следователями регионального следственного управления СК России доказательств Тимохин С. признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), а Тимохин А. – в заранее не обещанном укрывательстве особо тяжкого преступления. Вина Тимохина С. в совершении убийства была доказана его явкой с повинной, показаниями, данными им в качестве подозреваемого, обвиняемого, в ходе осмотра места происшествия с его участием, при проведении очной ставки с подозреваемым Тимохиным А., показаниями подозреваемого Тимохина А., показаниями потерпевшего и ряда свидетелей, а также протоколами осмотра места происшествия и заключениями экспертиз. Тимохин С. был приговорен к 11 годам лишения свободы. Приговор обжаловался как в кассационную, так и в надзорную инстанции, однако решение районного суда оставлено без изменений. В сентябре 2009 года поступило заявление Дмитриева В., в котором тот сообщал о том, что убийство Галаевой В. в процессе ссоры совершено им. В связи с этим надзорным органом возбуждалось производство по вновь открывшимся обстоятельствам, проведение которого осуществлялось следственным отделом по городу Саратов СУ СК России по Саратовской области. В его рамках следователем проводился комплекс процессуальных действий, в том числе допросы свидетелей, комплексная ситуационная судебно-медицинская экспертиза, психофизиологические экспертизы Дмитриеву В. и Тимохину С. с использованием полиграфа. Так, согласно заключению комплексной ситуационной судебно-медицинской экспертизы смерть Галаевой В. не могла наступить при обстоятельствах, указанных Дмитриевым В. Полиграфические экспертизы показали, что Дмитриев В. не располагает сведениями об обстоятельствах убийства, а Тимохин С. располагает таковыми. Учитывая, что в ходе проведенного расследования доводы Дмитриева В. о совершении им убийства были опровергнуты, надзорным ведомством было вынесено постановление о прекращении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

возбужденного производства. Данное решение обжаловалось Тимохиным С. в судебном порядке, однако суд признал постановление о прекращении возбужденного производства законным и обоснованным. Таким образом, доводы Дмитриева В. о причастности его к совершению особо тяжкого преступления проверялись неоднократно различными инстанциями и не нашли своего объективного подтверждения.

15 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/832828>